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B4_E7_BB_8F_c49_645996.htm 1. ()表示了整个社会的储蓄(私

人储蓄和政府储蓄之和)和整个社会的投资的恒等关系。

A.I=S B.I=S (M-X) C.I=S (T-G) (M-X) D.I=S (T-G) 2. 按照支出

法计算国内生产总值，其公式是()。 A.国内生产总值=工资 

利息 租金 利润 折旧 统计误差 B.国内生产总值=消费支出 固定

投资支出 政府购买 净出口 C.国内生产总值=消费支出 固定投

资支出 政府购买 进口 D.国内生产总值=工资 利息 租金 利润 

间接税和企业转移支付 折旧 统计误差 3. ()是指储蓄的增量和

收入的增量之比率。 A.边际消费倾向 B.边际储蓄倾向 C.平均

消费倾向 D.平均储蓄倾向 4. 根据凯恩斯消费理论的三个假设

，如果消费和收入之间存在线性关系，则边际消费倾向为()

。 A.正数 B.变量 C.负数 D.常数 5. 提出生命周期消费理论,强

调了消费与个人生命周期阶段之间关系的经济学家是()。 A.

凯恩斯 B.莫迪利安尼 C.弗里德曼 D.科斯 6. 消费函数和储蓄函

数的关系是()。 A.消费函数和储蓄函数互为补数，二者之和

总是等于收入 B.消费函数和储蓄函数互为相反数，二者之和

总是等于收入 C.消费函数和储蓄函数互为补数，二者之和总

是等于总需求 D.消费函数和储蓄函数互为相反数，二者之和

总是等于总需求 7. 边际储蓄倾向的取值范围是()。 A.0

B.MPSlt.0 8. 某国的边际储蓄倾向为0.3，则其投资乘数k为()。

A.0.3 B.1.43 C.3 D.3.33 9. 投资乘数的公式是()。 A. k=1/β

B.k=1/(1-β) C.k=1/(1-S) D.k=Y/I 10. 用不变价格计算的GDP可

以用来计算()。 A.经济发展速度 B.经济发展规模 C.经济增长



速度 D.经济增长方式 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


